



Das Schlutius Speisekarte

Gruene Mitte 6, 07318 Saalfeld, Thuringia, Germany, Saalfeld/Saale (+49)36714553330 - http://www.das-schlutius.de







Eine vollständige Speisekarte von Das Schlutius über alle 7 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In diesem Speiselokal kannst Du geschmackvolle vegetarische Mahlzeiten tafeln, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurde, es gibt auch einige internationale Speisen zur Auswahl im Menü. Um den Hunger nach Leckereien zu bekämpfen, kann Das Schlutius mit seinen zauberhaften Desserts problemlos helfen, auch lieben die Besucher des Gasthauses die große Palette an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Die Räume im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden. Das Menü des Restaurants ist auch für Vegetarier geeignet, denn es gibt Speisen bei denen gänzlich auf Fleisch verzichtet wird. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefon Nummer ist (+49)36714553330.

Das Schlutius Speisekarte



Alkoholfreie getränke

AUFZUG

WASSER

Alkoholische getränke

BIEF

schwarze Pfeffer | Brotmehl | Kohlen | Trockener Hefe | Eier | ...

Spirituosen

ABSOLUT

Cranberry-Saft | Zitronenknochen | Orangensaft | andere | Andere

Coffee

ESPRESSO

Butter | Zucker in Pulver | Zucker aus Vanille | Mehl | Die folgenden Tabellen zeigen die Ergebnisse der Bewertung: | ...

drinks

GETRÄNKE

Dessert*

NACHTISCH

Das Schlutius

Gruene Mitte 6, 07318 Saalfeld, Thuringia, Germany, Saalfeld/Saale Öffnungszeiten:

Mittwoch 17:30-22:30 Donnerstag 17:30-22:30 Freitag 17:30-22:30 Samstag 17:30-22:30 Sonntag 11:00-16:30



Gemacht mit speisekarte.menu